cecile

報道関係各位

2013年6月27日 株式会社セシール

~簡単おしゃれな壁掛けラック、メガチェスト、わずかなすき間を埋めるキッチンワゴンなど~ セシールが便利な各種収納家具を新発売

株式会社セシール(本社:香川県高松市、代表取締役兼 CEO:上田昌孝、以下 セシール)は、2013年7月1日(月)に発行される『暮らしがすきになる本 2013 Vol.2』およびセシールオンラインショップ(http://www.cecile.co.jp)にて、アイデア満載の便利な各種収納家具を新発売します。

■ピンで差すだけの「スチールラック」と、ホッチキスで留めるだけの「木目ラック」

壁にピンを斜め上から差すだけで簡単に取り付けられる「スチールラック」は、手軽にファッション 小物や雑誌等を上品にディスプレイすることができ、簡単・おしゃれな壁掛けスタイルを楽しむことが できます。

また、「ホッチキスで留まるラック」は、金具をホッチキスで留めるだけで簡単に設置ができ、金具を取り外した後も壁の穴が目立ちにくい点も特徴です。部屋のアクセントにもなる美しい木目が自慢で、本や観葉植物を飾る楽しみ方が広がるラックは、作り付けの家具のようなリッチ感が漂います。







【商品概要】(写真左•中)

■商 品 名:簡単壁掛けスチールラック

■カ ラ ー:ブラウン、アイボリー

■価格(税込):3,490円~5,990円

【商品概要】(写真右)

■商 品 名:簡単壁掛けスチールラック(棚3個組)

■カ ラ ー:ブラウン、アイボリー

■価格(税込):4,990円







固定する金具を細い針のホッチキスで留めるの で、壁の穴が目立ちにくく、気軽に設置できます。

【商品概要】

■商 品 名:簡単設置!ホッチキスで留まるラック

■カ ラ ー:ホワイト、ライトブラウン、ダークブラウン

■価格(税込):5,800円~19,800円

cecile

■家中の洋服をまとめて収納できるメガチェスト

フレームは頑丈なスチール製で、引き出しは軽いポリプロピレン製のプラスチックチェスト。引き出しの入れ替えも簡単にでき、キャスターが付いているので、移動もスムーズです。12 サイズを展開し、組み合わせてお使いいただくことも可能です。

【商品概要】

- ■商品名:大量収納プラスチックチェスト
- ■カラー:ホワイト、ブラウン
- ■サイズ・価格(税込):
 - 1列×7段(36×48×144 cm)···13,900円
 - 1列×8段(36×48×162 cm)···16,900円
 - 1列×9段(36×48×181 cm)···19.900円
 - 1列×10段(36×48×200 cm)···22,900円
 - 2 列×7 段(69×48×144 cm)···23,900 円
 - 2列×8段(69×48×162 cm)···26,899円
 - 2列×9段(69×48×181 cm)···29,900円
 - 2列×10段(69×48×200 cm)···32,900円
 - 3 列×7 段(103×48×144 cm)···33.900 円
 - 3 列×8 段(103×48×162 cm)···36,900 円
 - 3 列×9 段(103×48×181 cm)···39,900 円
 - 3 列×10 段(103×48×200 cm)···42,900 円



■わずかな空間も生かせる「スリムキッチンワゴン」



わずか幅 10 cmの隙間も有効活用できる「ジャストサイズワゴン」。 シンクの高さにぴったりのロータイプと、収納力抜群のハイタイプから 選べる便利な収納アイテムです。

ハイタイプ(写真左・中)



ロータイプ(写真右)



【商品概要】

- ■商品名:ジャストサイズワゴン
- ■サイズ・価格(税込):

〈ロータイプ〉

10×55×85 cm···6,980 円

15×55×85 cm…7.980 円

20×55×85 cm…8,980 円

25×55×85 cm…9,780 円

〈ハイタイプ〉

10×55×165 cm···12,400 円

15×55×165 cm···13,400 円

20×55×165 cm···14,400 円

25×55×165 cm···16.800 円

<本資料に関する報道機関からのお問い合わせ先>

株式会社セシール 広報室 Tel: 03-6743-1114/e-mail: pr@cecile.co.jp

<お客様からのお問い合わせ先>

セシール フリーダイヤル: 0120-70-8888 (9 時~21 時、携帯・PHS 可) http://www.cecile.co.jp

◆社名変更のお知らせ

2013年7月1日に、株式会社セシールと株式会社ディノスは合併し、株式会社ディノス・セシールになります。なお、上記お問い合わせ先に、変更はございません。